

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator

Šifra proizvoda: 569686**Stara cena:** 2490 RSD**Ušteda:** 1000 RSD**Akcijska cena:** 1490 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Tražiš savršeni način da unaprediš svoje zadovoljstvo i istražiš nove dimenzije uživanja? Ne traži dalje! Naš **realistični vibrator** pozamašnih dimenzija je ono što ti je potrebno. Ovaj model je posebno dizajniran da ti pruži nezaboravne trenutke strasti i vrhunske užitke. Sa dužinom od 20,8 cm i delom koji ulazi u vaginu od 17,8 cm, ovaj vibrator pruža savršeno iskustvo, dok prečnik od 4,5 cm osigurava intenzivno zadovoljstvo.

Nema više kompromisa kada je u pitanju tvoj užitak. Isprobaj ga sa lubrikantom na bazi vode kako bi svaki pokret bio još prijatniji, a svaki senzualni trenutak postao nezaboravan. Osim što se može koristiti za vaginalnu stimulaciju, ovog **vibrator** možeš koristiti i za analnu igru, tako da slobodno istraži sve svoje želje. Svi oni koji su ga već probali kažu da je svaki put iskustvo koje nikad ne želis da prestane.

Što se tiče funkcionalnosti, ovaj model nudi čak 7 različitih modova vibracije, što ti omogućava da prilagodiš svoje iskustvo zavisno od trenutnog raspoloženja. Počni sa blagim vibracijama i postepeno podiži intenzitet, kako bi dosegla vrhunac zadovoljstva koji će te ostaviti bez daha. Njegova težina od 156 grama savršena je za rukovanje, a za optimalno funkcionisanje tvoji omiljeni vibracije trebat će dve AA baterije.

Kada se odlučiš za kupovinu, ne zaboravi da uživaš u potpunoj diskreciji. Naša online prodavnica nudi sigurnu i diskretnu dostavu direktno na tvoju adresu. Tvoj paket će biti upakovan tako da ni najmanje ne odaje njegov sadržaj, čime ti omogućava da se osjećaš sigurno prilikom naručivanja.

Zato ne čekaj više! Pripremi svoju mačkicu za nezaboravne trenutke uživanja. Isprobaj naš **vibrator** i dozvoli sebi da uživaš u eksplozivnim orgazmima koje nikada ne želiš da prestaneš. Osveži svoj ljubavni život i donesi novu energiju u svoja iskustva. Prijateljstvo i zadovoljstvo su na samo jedan klik udaljenosti, a tvoja mačkica će ti biti zahvalna što si joj omogućila ovakvu

vrhunsku igračku.

Prijavi se odmah i istraži sve što te čeka u svetu senzualnosti i uživanja. Neka tvoja nova avantura počne sada. Naruči svoj **realistični vibrator** i zakorači u svet strasti i užitka, gde svaka tvoja fantazija može postati stvarnost. Uživaj u trenutku, uživaj u sebi i ne zaboravi da tvoj užitak zaslužuje najbolje!

Deklaracija

Model:	Vibrator 569686
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	6946689004806
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569686-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569686-eroticshop"/>	
			
NBS IPS QR			
потпис уплатиоца	место и датум пријема		датум валуте

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

iii

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR